

КРЕПИТЬ ДРУЖБУ ЗРИТЕЛЕЙ И АРТИСТОВ

К подъездам куйбышевских театров вечерами подъезжают автобусы, из которых выходят нарядно одетые, веселые пассажиры. Это трудящиеся Красноглинского района. Они часто посещают театры, музеи и другие культурные учреждения города.

А недавно встреча с артистами состоялась не в театре, а в клубе «Чайка». Сюда собрались рабочие, мастера, инженеры, преподаватели школ, служащие учреждений, пенсионеры, домохозяйки. Здесь проводилась зрительская конференция, посвященная творческому отчету Куйбышевского театра оперы и балета.

Открывается занавес. Под дружные аплодисменты собравшихся на сцену выходят и занимают места за столом президиума заслуженная артистка РСФСР В. Н. Никитина, артисты М. А. Бевза, М. П. Ткачева, М. Д. Дундук, Л. В. Курников и другие.

После доклада о творческой деятельности и планах театра начался деловой и дружеский разговор зрителей с творческим коллективом.

Работник завода «Электроцит»

С. Усков, секретарь комитета ВЛКСМ Л. Сементовская, преподаватель 118-й школы Е. Блинова и другие поделились своими впечатлениями о спектаклях театра, обменялись мнением об игре отдельных исполнителей, высказали критические замечания по репертуару. Красноглицы просили коллектив театра больше знакомить куйбышевских зрителей с лучшими произведениями мирового, русского и советского оперного искусства. Были высказаны пожелания театральным деятелям чаще встречаться с трудящимися, организовывать выездные спектакли в клубах, концерты на производственных участках. Одним словом — теснее крепить дружбу между зрителями и артистами.

Участники конференции с одобрением встретили сообщение о проведении в мае месячника, посвященного 120-летию со дня рождения великого русского композитора П. И. Чайковского.

Во второй части конференции гости, тепло встреченные собравшимися, дали большой концерт.

А. МАХМУТОВ.

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА
г. Куйбышев

28 АПР 1960